Guardar

Imprimir



Fecha y hora de consulta

19/04/2023 1:44:30 PM

Contrato

Nombre del Cliente

00541028

MUNICIPIO DE LA YESCA

NAYARIT

BBVA Net Cash - Pagos Mismo Banco

Operación autorizada

Datos del firmante

Usuarlo: ADMIN1

Poder:

100%

Datos de la operación

Tipo de operación:

Pago Mismo Banco

Descripción:

VIATICOS ARTURO

Importe de la operación:

320.00 MXP

Cuenta de retiro:

0119563075

Cuenta de depósito:

1517816025

Divisa de la cuenta:

MXP

Divisa de la cuenta:

MXP

Titular de la cuenta:

MUNICIPIO DE LA YESC A

NAYARIT

Titular de la cuenta:

ARTURO FLORES RIOS

Fecha de creación:

19/04/2023

Fecha de aplicación:

19/04/2023

Hora:

13:44:17

Instrumento de seguridad:

ASD 6551088009

Motivo de pago:

VIATICOS ARTURO

Datos de confirmación de la transferencia

Folio de firma:

0082054172

Folio único:

1323202304191344170082054179

Estado operación

Porcentaje firmado:

100%

Estado:

Operado

Detalle de firmas

| Acción | Usuario | Porcentaje aportado | Fecha |
|--------|---------|---------------------|------------|
| CREO | ADMIN1 | % | 19/04/2023 |
| FIRMO | ADMIN1 | 100 % | 19/04/2023 |
| | | | |

BBVA México, S.A., Institución de Banca Múltiple, Grupo Financiero BBVA México

www.bbvanetcash.mx



DEPENDENCIA: Presidencia. **DEPARTAMENTO:** Sindicatura. OFICIO: MYN/SM/113/2023. ASUNTO: El que se indica.

LA YESCA, NAYARIT, A 04 DE ABRIL DEL 2023.

L.C. VICTOR MANUEL SANDOVAL MURO. **TESORERO MUNICIPAL** DE LA YESCA, NAYARIT. PRESENTE:

De la manera más atenta le comunico a usted que el C. ARTURO FLORES chofer de Sindicatura, deberá llevar a cabo la siguiente comisión. RIOS. trasladarse de la ciudad de Tepic, Nayarit, a la comunidad de Puente de Camotlan del municipio de la yesca, para llevar a cabo gestiones propias de esta área y trasladar personal del área de turismo, el día 04 de abril del 2023.

Sin más por el momento y en espera de una respuesta favorable me despido de usted.



El presente informe deberá adjuntarse a la comprobación de viáticos.

BAXXII (YUNFAMBENTO

ASUTO: Se le asigna comisión. Tepic, Nayarit a 03 de Abril 10 2023

Nombre: L Puesto:

PRESENTE:

| Sírvase trasladar a: | te De Camotlan | Unicipio De | La Yescy |
|-------------------------------------|---------------------------------------|----------------|---|
| FI (los) día(s): | Dresente mes y ans | | |
| Descripción del vehículo oficial | Ford Ranger Bluma | Placas No.: | PF-45-297 |
| Para desempeñar actividades de: | Sindicutora | | |
| Siendo su salida el día <u>ਠ੫</u> | y su retorno el día <u>OU</u> del mis | smo mes de 202 | 3. |
| Para tal efecto la Tesorería Muni | cipal le proporcionará: | | |
| | | TAXII APENDA | YESCA, NAY. 022 - 2024 ETARIA GENERAL |
| TOTAL: \$320.00. (Tres | prentos veinte pesos) | Sello y f | echa de la comisión |
| Autoriza Comisión: | Vo.Bo. de la Comisión | Autor | ización Financiera |

Jefe Inmediato.

Lic. Rosa Elena Reves

Jiménez. LA YESCA, NAY.

2022 - 2024

Síndico del Municipio de CATURA La Yesca.

2022 - 2014 SECRETARIA GENE

Secretario Municipal

L.C. Victor Mattuel Sandoval Muro. TESORERÍA

Tesorera Municipal





INFORME DE RESULTADOS DE COMISION

Nombre del comisionado:

Arturo Flores Rios.

Puesto del comisionado:

Chofer de Sindicutora.

Comisión realizada a la localidad de:

Puente de Camothan

Objetivo de la comisión:

Desarrollar actividades de Sindicutora.

Resultados obtenidos en la comisión:

Se traslado al personal del dyontamiento dia 0.4

pera montar el operativo vacucional en

la localidad de prente de camotian se llejó en

tiempo y forma y se combio el comisión

designada por la Sindico.

Comisionado

C. Arturo Flores Ríos. Chofer de Sindicatura Vo. Bo. Jefe Inmediato

Lic. Rosa Elena Reyes Jimenez. Síndico del Municipio de La YESCA NA Súndico del Municipio de La YESCA NA SUNTA EL SUNTA

SINDICATURA

LA COMUNIDAD DE PUENTE DE CAMOTLAN DEL MUNICIPIO DE LA YESCA, PARA LLEVAR A CABO GESTIONES PROPIAS DE ESTA ÁREA Y TRASLADAR PERSONAL DEL ÁREA DE TURISMO, EL DÍA 04 DE ABRIL DEL 2023.



LA COMUNIDAD DE PUENTE DE CAMOTLAN DEL MUNICIPIO DE LA YESCA, PARA LLEVAR A CABO GESTIONES PROPIAS DE ESTA ÁREA Y TRASLADAR PERSONAL DEL ÁREA DE TURISMO, EL DÍA 04 DE ABRIL DEL 2023.

